



# UNIUNEA GENERALĂ A INDUSTRIȘILOR DIN ROMÂNIA

FONDATĂ LA 27 IANUARIE 1903

Sediul central: "PALATUL UGIR-1903"

Str. George Enescu nr.27-29, sector 1, București; Tel.: 310.00.16; 310.00.21; 310.

Fax: 310.00.25; C.U.I.: 5659780; Cont nr. RO09ROIN110000066941RO01 - R.I.B. SM

Email: ugir-1903@ugir-1903.ro, presedinte@ugir-1903.ro; teritoriu@ugir-1903.ro



MINISTERUL  
ADMINISTRAȚIEI ȘI  
INTERNELOR  
D.S.P.M.B.  
POLIȚIA SECTORULUI 1  
SECȚIA 1 POLIȚIE  
NR. 1910423

ZIUA 04 LUNA 05 ANUL 2011

Catre,

**PARCHETUL DE PE LANGA JUDECATORIA SECTORULUI 1**

Subscrisa **UNIUNEA GENERALA A INDUSTRIȘILOR DIN ROMANIA UGIR-1903**, (denumita în continuare UGIR -1903) cu sediul central în Palatul UGIR-1903, situată în București, str. George Enescu nr. 27-29, sector 1, cod fiscal 5659780, reprezentanta legal de Presedinte- dl. Ioan Cezar Coraci, formulăm

## PLANGERE PENALA

Impotriva numitorilor:

- OPRAN EUGEN MARIUS, VASILESCU CONSTANTIN, STEFANESCU VASILE ALEXANDRU și PASCULESCU MIHAI pe care, în temeiul art. 177 C.p.p, va rugăm să îi cităm pentru îndeplinirea actelor de procedura la adresa din București, str. George Enescu nr. 27-29, sector 1.

### In fapt,

Subsemnatul am calitatea de Presedinte al UGIR-1903, din anul 2006, fiind reales în această funcție de Adunarea Generală din data de 29.03.2010 a membrilor acestei Confederații.

În considerarea acestei calități, îmi desfavor activitatea la etajul 2 al imobilului cunoscut sub denumirea Palatul UGIR situat în București, str. George Enescu nr. 27-29, sector 1, în spațiul identificat ca fiind biroul Presedintelui UGIR-1903.

Detinând posesia acestui spațiu, îmi pastrez în birou și documente și obiecte personale, bani etc.

La data de 3 mai 2011, am constatat că la ușa biroului se afla o persoană despre care știam că lucrează la firma BILL SECURITY S.R.L. care prestează servicii în favoarea unor chiriași din imobilul Palatul Ugir, condusă de dl. Nicu Stefan, firmă cu care UGIR-1903 nu are un contract și cu care se și afla în litigiu.

Această persoană mi-a spus că nu îmi permite accesul în birou, că yala de la ușa a fost schimbată și sigilată, iar cheile se afla la dl. Marius Eugen Opran.

Am solicitat aceluia angajat al firmei de pază să îmi spună în ce calitate nu îmi permite accesul în biroul a cărui folosință o detin legal, în care am bunuri personale și de unde doresc să îmi iau documentele de identitate (cartea de identitate) și banii.

Precizez că fusesem sunat în acea dimineață de o persoană care m-a cautat la birou și care aflase în acest mod că ușa biroului meu fusese sigilată. În dorința de a proceda legal, m-am adresat organelor de poliție de la Secția 1 în a cărei competență teritorială se afla Palatul UGIR, sesizând cele întâmplate și solicitându-le sprijinul.

Reprezentanții poliției, inclusiv de la departamentul de avizare a planurilor de pază m-au însoțit în jurul orelor 12.50 la sediul UGIR-1903, unde au constatat cele mai sus relatate în completarea cărora mai precizez: după dialogul avut cu reprezentantul firmei de pază, în fața biroului sigilat s-au prezentat domnii VASILESCU CONSTANTIN, STEFANESCU VASILE ALEXANDRU și PASCULESCU MIHAI care mi-au comunicat că refuză să îmi permită accesul deoarece acest lucru îl poate face doar dl. Opran Eugen Marius în posesia căruia se afla cheia de la yala nou montată, iar acesta nu se afla în țară.

Am insistat să mi se permită că însoțit de oricare dintre persoanele de față mai sus menționate să intru și să îmi iau banii și cartea de identitate din birou, urmând că restul problemelor să fie lamurite, dacă nu se poate amiabil, de o instanță de judecată, dar mi s-a refuzat accesul.

*Ioan Cezar Coraci*

Motivatia a fost ca, toti cei patru faptuitori mai sus mentionati, la solicitarea d-lui Opran Marius Eugen care detine functia de Presedinte executive al UGIR 1903, au participat in seara de 2 mai 2011 la o intalnire impreuna cu alti membri ai UGIR 1903 in cadrul careia au decis suspendarea mea din functia de Presedinte si numirea ca presedinte interimar a d-lui Opran Marius Eugen care a luat asupra sa cheia biroului pentru a nu se permite accesul si este plecat din tara.

Se impune sa precizez ca potrivit Statutului UGIR 1903, art. 53 lit.i), Consiliul National este cel care "analizează, când este necesar, activitatea membrilor din structurile de conducere, putând hotărâ suspendarea justificata, inclusiv a preşedintelui, în cazurile în care se constata prejudicierea grava a imaginii şi intereselor Confederaţiei **UGIR-1903**, hotărârea având caracter de urgenta."

Nu am cunostinta de vreo intrunire a Consiliului National sau de vreo intrunire legala a organelor de conducere, indiferent care ar fi acestea si care le-ar fi atributiile, cu atat mai mult a Consiliului National. Nu exista in Statutul UGIR sau in actele normative interne ale UGIR -1903 institutia presedintelui interimar, precum si nicio prevedere care sa justifice masura de a mi se interzice accesul in biroul a carui posesie o detin.

Mai mult decat atat, persoanele care isi atribuie functiile susmentionate inexistente in Statutul UGIR 1903 emit documente ilegale folosind alte stampile contrafacute, documente care aduc grave prejudicii de imagine institutiei si membrilor acesteia.

Fata de cele mai sus aratate, va rog sa dispuneti cercetarile necesare si masurile legale impotriva celor mai sus mentionati in raport de individualizarea faptelor descrise si forma de vinovatie cu care au fost savarsite.

In sustinerea plangerii, va rugam sa solicitati o copie a proceselor verbale incheiate de Sectia 1 Politie, precum si fotografiile efectuate de specialistul criminalist care a insotit reprezentantii politiei.

In sustinerea faptelor mai sus descrise, anexam urmatoarele:

- Statutul UGIR-1903;
- Procesul verbal al adunarii generale a UGIR-1903 din data de 29.03.2010;
- Certificat constatator emis de Ministerul de Justitie, Registrul National al Asociatiilor si Fundatiilor.

Ioan Cezar Coraci  
Presedinte al UGIR 1903



3 Mai 2011